

Kobylanka, dnia 09.11.2016 r.

**Sprostowanie do zapytania ofertowego "Zimowe
utrzymanie dróg gminnych na terenie Gminy
Kobylanka w sezonie 2016- 2017"**

W związku z błędem pisarskim dotyczącym kilometrów dróg dla Zadania II(sektor II) oraz sumy kilometrów dróg publicznych w wykazie dróg, wprowadza się następujące zmiany:

W Zadaniu II(sektor II) – zamiast 36,58 km dróg oraz 17650 m² parkingów i ścieżek podaje się – **61,83 km** dróg oraz 17650 m² parkingów i ścieżek. W wykazie dróg w rubryce suma dróg publicznych zamiast 6,7 km podaje się **20,25 km**.

W związku z powyższym wydłuża się termin składania ofert do dnia 14.11.2016r. i otwarcia ofert na dzień 15.11.2016r.

z up. WÓJTA
Wóbel
Iwona Wróbel
Kierownik referatu
inwestycyjno-komunalnego